
Notulen MR
Aanwezig: Paulien, Jorien, Nicole de Groot, Laura, Maaike, Jorien, Nicole Roijackers,
Kariem
Notulist: Maaike
Afwezig: Nick (ziek)

1. Opening

2. Notulen 13 mei
Na een kleine tekstuele aanpassing worden de notulen vastgesteld.

3. Mededelingen
- Personeel: de reïntegratie van 2 langdurig zieke collega's gaat iets langer

duren (loopt door tot na de zomervakantie). Vervanging is rond.
- Subsidie basisvaardigheden is helaas niet toegekend.

4. Voortgang openstaande vacatures
- Er zijn 3 volledige FTE’s ingevuld. De formatie zal aanstaande donderdag

worden gedeeld via de nieuwsbrief.
- De openstaande vacature voor IB is helaas nog niet ingevuld.
- Om het MT toekomstbestendig te maken, worden 2 adjunct-directeuren met

IB taken aangesteld. Met de beoogde interne kandidaat wordt een gesprek
gepland. De externe vacature wordt zo spoedig mogelijk geplaatst.

5. Jaarplan/herstelplan/stand van zaken
- De bestaande methodes zijn niet meer kerndoelendekkend en moeten

vervangen worden. Na de zomervakantie worden geselecteerde methodes
voor taal/spelling uitgeprobeerd zodat er na de herfstvakantie gestart kan
worden met de nieuwe methode.
Er zijn instapmodules om de overgang van de ene naar de andere methode
zo soepel mogelijk te laten gaan.

- Na het kiezen van de taal-/spellingmethode, wordt ook de methode voor
begrijpend lezen vervangen.

- Vanuit de gemeente Son en Breugel is een project gestart om verzuim op
scholen in kaart te brengen. Het verzuim is op onze school hoog. Er volgt
communicatie naar ouders om hen te wijzen op de gedeelde
verantwoordelijkheid voor het naleven van de leerplicht.

6. Schoolgids/infoboekje
- Op onze school zijn mensen met een zeer ernstige, levensbedreigende

allergie voor pinda’s. De allergische reactie ontstaat niet alleen wanneer zij
zelf pinda eten, maar ook wanneer zij lucht inademen waar pinda aerosolen
in zitten. Afgelopen schooljaar is geprobeerd pindavrije zones in te stellen,
maar dit werkte niet goed (genoeg) en het biedt de betreffende mensen



onvoldoende veiligheid.De MR stemt daarom in met het besluit om van De
Bloktempel een pindavrije school te maken. Dit gaat in met ingang van
schooljaar 2024/2025. Het betekent dat er geen pindakaas op brood mag en
dat ook andere producten met pinda's niet genuttigd mogen worden op
school.
Aan het begin van het schooljaar wordt dit gecommuniceerd met de ouders.
Het wordt ook opgenomen in de welkomstbrief van de kleuters. Met het team
worden afspraken gemaakt om dit te handhaven.
OPNEMEN BESLUITENLIJST

- kleine tekstuele aanpassingen en spelfouten worden per mail aangeleverd.

7. SOP
- Geen opmerkingen, het SOP document is akkoord.

8. Tekst uitnodiging gesprekken einde schooljaar
- Maaike gaat een voorstel doen voor een nieuwe tekst.

9. Update nieuwbouw
- Het BSO lokaal en de multifunctionele ruimte worden gezien als leslokaal. Er

wordt daarom gekozen voor 8 lokalen
- De start van de bouw staat vooralsnog gepland voor februari 2025.
- Volgende week is een nieuw overleg met de bouwcoördinator en Korein. Wij

worden op de hoogte gehouden.

10. Feedback schoolfotograaf
- De kwaliteit van de schoolfoto's zijn goed. Er is een voorkeur voor de

klassieke klassenfoto boven de blokken.

11. MR jaarverslag
- Maaike en Kariem maken het jaarverslag.

12. Inventarisatie onderwerpen
- De vaste jaarcyclus
- Verbetertraject op de agenda
- Per vergadering iemand uitnodigen voor meer verdieping.

13. Datum 1e vergadering
- dinsdag 1 oktober 20u

14. Verkiezingen
- Er hebben zich 2 kandidaten aangemeld voor de positie die in de MR

vrijkomt. Er worden verkiezingen uitgeschreven.
ACTIEPUNT: volgend jaar uitzoeken of er ook een mogelijkheid is om digitaal
te stemmen.

15. Ingekomen post/mail
- Er is geen ingekomen post.



16. GMR
- Ophalen input strategie/koers wordt opgenomen in de extra MR bijeenkomst.

Deze bijeenkomst wordt verlengd naar 19-22u

17. Rondvraag
Er zijn geen vragen.


